
 

 

 

 

 

 

 

水上村議会臨時会会議録 

 

 

 

令和７年７月２日（水）開会 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

水 上 村 議 会 



 

－3－ 

令和７年第３回水上村議会臨時会会議録 

 

令 和 ７ 年 ７ 月 ２ 日 

午前１０時００分 開 会 

於        議 場 

１．議事日程 

 日程第 １       会議録署名議員の指名 

 日程第 ２       会期の決定 

 日程第 ３       諸般の報告 

 日程第 ４ 議案第１号 工事請負契約の締結について（旧湯山小学校改築工事） 

日程第 ５ 議案第２号 工事請負契約の締結について（水上村陸上競技場用地造成

工事（２工区）） 

日程第 ６ 議案第３号 工事請負契約の締結について（水上村陸上競技場用地造成

工事（３工区）） 

日程第 ７ 議案第４号 工事請負契約の締結について（林道上米良大平線災害復旧

工事（その②）） 

日程第 ８ 議案第５号 工事請負契約の締結について（林道梅木鶴線災害復旧工事） 

 日程第 ９ 議案第６号 令和７年度水上村一般会計補正予算（第２号） 

日程第１０       継続審査申出書について 

 

２．出席議員は次のとおりである（７名） 

  １番 成 尾 和 英 君          ２番 杉 野 貴 文 君 

  ４番 杉 野 久 志 君          ５番 山 崎 隆 浩 君 

  ６番 荒 嶽   晋 君          ７番 米 本 宗 徳 君 

  ８番 那 須 良 策 君 

 

３．欠席議員（１名） 

３番 小 川   恵 君 

 

４．職務のため議場に出席した事務局職員の職氏名（２名） 

 議会事務局長  江 崎 邦 臣 君   総  務  課  加 藤   康 君 

 

５．地方自治法第１２１条第１項の規定により事件説明のため出席した者の職氏名（９名） 

 村    長  中 嶽 弘 継 君   教 育 長  原     崇 君 
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 総 務 課 長  田 代 浩 章 君   会 計管理者  堤 田 江美子 君 

 保健福祉課長  西 本 克 幸 君   税務住民課長  堤 田 江美子 君 

 産業振興課主幹  岡 本 孝 雄 君   建 設 課 長  信 國 俊 輔 君 

 教 育 課 長  幸 野 一 樹 君   地 方 創 生 推 進 課 長  甲 斐   敦 君 
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開会 午前１０時００分 

－－－－－○－－－－－ 

○議長（那須良策君） 皆さん、おはようございます。 

   ３番 小川恵さんから欠席届が提出されております。あとはおそろいでございま

す。令和７年第３回水上村議会臨時会を開会します。 

これより会議を開きます。 

－－－－－○－－－－－ 

 日程第１ 会議録署名議員の指名 

○議長（那須良策君） 日程第１ 会議録署名議員の指名を行います。 

会議録署名議員は、会議規則第１２７条の規定によって、２番 杉野貴文君、４

番 杉野久志君を指名します。 

－－－－－○－－－－－ 

 日程第２ 会期の決定 

○議長（那須良策君） 日程第２ 会期の決定を議題といたします。 

お諮りします。会期につきましては、本日１日としたいと思いますが、御異議ご

ざいませんか。 

［「異議なし」と呼ぶ声あり］ 

○議長（那須良策君） 異議なしと認めます。 

会期は、本日１日と決定いたしました。 

－－－－－○－－－－－ 

 日程第３ 諸般の報告 

○議長（那須良策君） 日程第３ 諸般の報告を行います。 

水上村長より諸般の報告の申出があります。これを許します。 

水上村長、中嶽弘継君。 

○村長（中嶽弘継君） おはようございます。本日は、令和７年第３回水上村議会臨時

会を招集いたしましたところ、議員の皆さん方におかれましては梅雨が明けまして

大変暑い中でございますが、御出席を賜りまして議案の御審議をいただきますこと

に心より感謝を申し上げます。 

  それでは、議長より発言のお許しをいただきましたので、諸般の報告を１件申し上

げたいと思います。 

   青山学院大学陸上競技部（長距離ブロック）公式試合ユニフォームロゴ掲出契約

の更新について御報告をいたします。 

   併せまして、諸般の報告資料を御覧いただきたいと思います。 

   去る６月２１日、午後６時より青山学院大学相模原キャンパスにおきまして、青
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山学院大学陸上競技部部長国際政治経済学部の学部長でございます内山義英氏、そ

れから、青山学院大学陸上競技部（長距離ブロック）監督の原晋氏をはじめ３名と

本村から私を含めて４名の関係者によりまして公式試合で着用しますユニフォーム

へのロゴ掲出契約を昨年に引き続きまして締結をいたしました。この契約は令和６

年３月に大学の陸上競技部は、本村におきまして合宿を行ったことでロゴの掲出契

約につながったものでございます。原監督からは、「関東圏では群馬県のみなかみ

町が有名です。しかし、熊本の水上村も多くの人に知ってもらえたらと思います」

ということで、水上は非常にいいところだということも述べていらっしゃいます。

そして、監督たちはスポーツを通してふるさと創生に貢献をしたい。そして、また

そのモデルケースになればと考えているということでのコメントもいただいたとこ

ろでございます。 

   大学三大駅伝でございます、箱根駅伝、それから全日本大学駅伝、それから出雲

駅伝、そういったときにおきまして、水上村のロゴとともに駆け抜ける青山学院大

学陸上競技部の活躍を御期待申し上げるところでもございます。 

   このことを通しまして、本村の知名度がさらに向上しまして、関係人口が増加す

ること。併せて、ふるさと納税制度寄附金の充実を期待するところでもございます。 

   諸般の報告を御覧いただいたと思いますが、青山学院大学のホームページ、それ

から、熊日新聞の記事、それから人吉新聞の記事、それからスポーツ報知新聞の記

事、それから、水上村ホームページ等々に掲載した記事でございますので御覧いた

だきたいと思います。 

   以上、御報告とさせていただきます。 

   さて、本臨時会には、工事請負契約の締結の５件、それから、令和７年度一般会

計補正予算の計６議案を御提案いたしておりますので、議員各位におかれましては

慎重審議をいただきまして御可決を賜りますようによろしくお願い申し上げまして、

諸般の報告といたします。 

   本日はどうぞよろしくお願いいたします。 

○議長（那須良策君） 中嶽村長の報告を終わります。 

以上で、諸般の報告を終わります。 

お諮りします。日程第４ 議案第１号から日程第６ 議案第３号まで関連があり

ますので、一括して上程したいと思いますが、異議ありませんか。 

［｢異議なし｣と呼ぶ声あり］ 

○議長（那須良策君） 異議なしと認めます。 

一括して上程します。 

－－－－－○－－－－－ 
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日程第４ 議案第１号 工事請負契約の締結について（旧湯山小学校改築工事） 

日程第５ 議案第２号 工事請負契約の締結について（水上村陸上競技場用地造成工

事（２工区）） 

日程第６ 議案第３号 工事請負契約の締結について（水上村陸上競技場用地造成工

事（３工区）） 

○議長（那須良策君） 議案第１号 工事請負契約の締結について（旧湯山小学校改築

工事）、議案第２号 工事請負契約の締結について（水上村陸上競技場用地造成工

事（２工区））、議案第３号 工事請負契約の締結について（水上村陸上競技場用

地造成工事（３工区））を議題といたします。 

提案理由の説明を求めます。甲斐地方創生推進課長。 

○地方創生推進課長（甲斐 敦君） それでは、議案書２ページをお願いいたします。 

   議案第１号 工事請負契約の締結について御説明申し上げます。 

   スポーツ環境整備事業に伴う旧湯山小学校改築工事のため、下記のとおり請負契

約を締結するにつき議会の議決を求めるものでございます。 

   提案理由としましては、地方自治法第９６条第１項第５号の規定により議会の議

決を経る必要があるためでございます。 

   契約内容につきましては、工事名、水地創工第１号、旧湯山小学校改築工事。 

   契約の方法は、指名競争入札でございます。 

   請負金額５億５６７万円。消費税込みの金額でございます。 

   契約の相手方、人吉市城本町１０８８、株式会社速永工務店、代表取締役速永一

郎でございます。 

   予算科目につきましては、令和７年度一般会計２款８項２目スポーツ推進事業費

におきまして事業を執行するものでございます。 

   工事内容につきましては、旧湯山小学校校舎をスポーツサイエンス事業、食育事

業、健康睡眠事業の拠点として整備改築するもので、床面積４,３８６.７７平米の

うち１,７７６.６平米について整備を行うものでございます。校舎１階部分につき

ましては、旧１年生教室、２年生教室、３年生教室、校長室、図書室、音楽室、音

楽準備室、保健室、児童会室を宿泊スペースとして整備、旧４年生教室を厨房に改

築、旧４年生教室前のホールを食堂に改築、旧理科室と図工理科準備室、図工室の

一部を浴室及び更衣室に改築、旧図工室の一部をランドリースペースに改築、旧職

員室については、事務スペースとして整備、旧事務室は受付スペースとして整備す

るものでございます。 

   また、校舎２階部分につきましては、旧５年生教室、６年生教室を熊本保健科学

大学によるスポーツサイエンス研究拠点として整備し、旧会議室兼教材室と更衣室
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を職員スタッフの宿泊スペースとして整備するものでございます。 

   入札結果の詳細につきましては、議案説明資料２ページをお願いいたします。 

   令和７年６月２４日午前１０時に執行いたしました入札の結果でございます。 

   以上で説明を終わります。 

   引き続きまして、議案書３ページをお願いいたします。 

議案第２号 工事請負契約の締結について御説明申し上げます。 

   スポーツ環境整備事業に伴う水上村陸上競技場用地造成工事（２工区）のため、

下記のとおり請負契約を締結するにつき議会の議決を求めるものでございます。 

   提案理由としましては、地方自治法第９６条第１項第５号の規定により議会の議

決を経る必要があるためでございます。 

   契約内容につきましては、工事名、水地創工第２号、水上村陸上競技場用地造成

工事（２工区）。 

   契約の方法は、指名競争入札でございます。 

   請負金額２億６,２９０万円。消費税込みの金額でございます。 

   契約の相手方、球磨郡多良木町多良木１４４－１、味岡建設株式会社、代表取締

役味岡俊彦でございます。 

   予算科目につきましては、令和７年度一般会計２款８項２目スポーツ推進事業費

におきまして事業を執行するものでございます。 

   工事内容につきましては、陸上競技場の４００メートルトラック東側の用地造成

工事で、東側部分１万２,２１２平米の用地造成を行うものでございまして、主な

工種数量は、掘削４万５,２８８立米、盛土２万７,１２４立米、植生機材吹付工４

９１平米、コンクリートブロック積工１７９平米、大型ブロック積工１,０１１平

米、Ｕ型側溝布設工２８３メートル、キューブ管布設工１１７メートル、集水桝８

基、マンホール３基、防護柵工１３１メーターが主な工種でございます。 

   入札結果の詳細につきましては、議案説明資料３ページをお願いします。 

   令和７年６月２４日１０時に執行いたしました入札の結果でございます。 

   引き続きまして、議案書４ページをお願いします。 

議案第３号 工事請負契約の締結について御説明申し上げます。 

   スポーツ環境整備事業に伴う水上村陸上競技場用地造成工事（３工区）のため、

下記のとおり請負契約を締結するにつき議会の議決を求めるものでございます。 

   提案理由としましては、地方自治法第９６条第１項第５号の規定により議会の議

決を経る必要があるためでございます。 

   契約内容につきましては、工事名、水地創工第３号、水上村陸上競技場用地造成

工事（３工区）。 
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   契約の方法は、指名競争入札でございます。 

   請負金額３億４,４３０万円。消費税込みの金額でございます。 

   契約の相手方、人吉市西間上町２４７９－１、丸昭建設株式会社、代表取締役松

村陽一郎でございます。 

   予算科目につきましては、令和７年度一般会計２款８項２目スポーツ推進事業費

におきまして事業を執行するものでございます。 

   工事内容につきましては、陸上競技場４００メートルトラック西側の用地造成工

事で、西側部分１万６,６６４平米の用地造成を行うものでございまして、主な工

種数量は、掘削２万４,１２４立米、盛土６万４,８１７立米、張芝工９２７平米、

コンクリート擁壁工１０４.５立米、Ｌ型擁壁工１２６メートル、コンクリートブ

ロック積工３５６.３平米、側溝布設工４７８.３メートル、横断暗渠工１１５.７

メートル、集水桝１１基、調整池１か所が主な工種でございます。 

   入札結果の詳細につきましては、議案説明資料４ページをお願いします。 

   令和７年６月２４日午前１０時に執行いたしました入札の結果でございます。 

   以上、説明を終わります。 

○議長（那須良策君） 説明を終わります。 

一括して質疑を行います。質疑ありませんか。 

６番、荒嶽晋君。 

○６番（荒嶽 晋君） はい、６番、荒嶽です。 

   第１号議案の小学校の改築工事に関してお聞きしたいと思います。 

   ここが新聞等でも問題になった談合があるのではないかというところの箇所だと

思いますが、落札の予定額は幾らだったのかお教えください。 

○議長（那須良策君） 甲斐地方創生推進課長。 

○地方創生推進課長（甲斐 敦君） それでは、お答えします。 

   本工事の予定価格につきましては、消費税抜き金額が４億７,７６８万１,０００

円、消費税を含んだ金額が５億２,５４４万９,１００円です。 

   以上です。 

○議長（那須良策君） ６番、荒嶽晋君。 

○６番（荒嶽 晋君） はい、ありがとうございました。 

   無事落札できたということで安心はしておりましたが、新聞の記事によりますと

予定通りの業者ということで、何かちょっと引っかかるものがありまして、今回の

場合は、業者間の談合があったのではというところで考えておりますが、村民の中

にはですね、やはり官製談合もあったのではないかと疑う方もおられます。私たち

はやはり職員の皆さん、執行部全ての方ですね、入札、この予定額を存じ上げられ
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る方がそういうことに加担してないというのを信じて疑わないんですが、せっかく

先ほど村長の諸般の報告でもありましたように、青学効果で今年の正月もふるさと

納税がぼっと増えまして、国内にですね、水上村を知る方が非常に多くなったと思

います。こういう疑わしい事件があるということでせっかくいい何ですか、良い印

象を持たれている水上村がまだこんなことをやっているのかというふうに思われる

方もおられると思います。こういうことはですね、二度と起きないようにですね、

皆さん、清廉潔白であってほしいと思いますので、今後こういうことが起きないよ

うに、業者にも当然のこと注意喚起を促していただいて、自らも身を律するように

ですね、お願いしたいと思います。 

   以上です。 

○議長（那須良策君） ほかにありませんか。 

   ４番、杉野久志君。 

○４番（杉野久志君） はい、４番です。 

   確認でございますけれども、前も話あったと思います。工期の間は高城山の下の

グラウンドゴルフはできたんでしょうか。 

○議長（那須良策君） 甲斐地方創生推進課長。 

○地方創生推進課長（甲斐 敦君） お答えします。 

   グラウンドゴルフについては、グラウンドゴルフ協会のほうとうちの担当の那須

のほうで調整をやっておりますけれども、この契約が本日議決されて初めて工事契

約となります。業者との工事の工程調整を行いまして、最終的に使えない時期、ぎ

りぎりまではグラウンドゴルフを使えるような状態を保ちまして、そこが実際もう

掘削とか盛土とか始めたらちょっと使えませんので、そこについては、直接協会の

ほうに連絡を取り合って情報共有をしたいと考えております。 

   以上です。 

○議長（那須良策君） ４番、杉野久志君。 

○４番（杉野久志君） そんならですね、グラウンドゴルフが使えない間、場所がです

ね、もう馬場の広場をちょっと整備してから使えるようにするということでした

が、その辺はどうでしょうか。 

○議長（那須良策君） 甲斐地方創生推進課長。 

○地方創生推進課長（甲斐 敦君） お答えします。 

   今、議員言われたとおり、湯山の馬場の運動広場、そちらのほうを整備して、そ

ちらのほうで使えるような状態を確保したいと考えております。 

   以上です。 

○議長（那須良策君） ４番、杉野久志君。 
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○４番（杉野久志君） 今、多分荒れとると思いますので、砂とかですね、入れてもら

って、文句がでないような、そういった整備をしていただければと思います。 

   以上です。 

○議長（那須良策君） ほかにありませんか。 

   ６番、荒嶽晋君。 

○６番（荒嶽 晋君） すみません、もう１点だけ。 

   直接こういう入札に関することではないんですが、このグラウンド整備をする際

に、工事車両が通ると思います。大きいダンプですね、１０トンクラスのダンプが

通ると思います。今現在、元吉村商店のとこと覚井から神揚に登る、学校から神揚

に登る縦道のところの交差点のところに田んぼを潰して進入路を今造成されておる

と思います。これが村のあれか個人の行為なのか私は存じ上げませんが、あそこの

縦道を下ってくるという予定になっていると思いますが、現在、駐車場をつくって

いる武田建設の廃土、これが何か廃土する場所が変わって、スカイビレッジのほう

に何か持っていくような話をちょっと聞いたんですが、その際、そのトラックので

すね、往来に何か支障が出ないものかちょっと心配しております。その辺りはです

ね、担当課のほうから業者とうまい具合調整していただくようによろしくお願いし

たいと思います。取りあえず、生活道路もかかってきますんで、そういうところで

ですね、出勤時間とか、もし道路を通らせないようにするのであれば、そういう道

路の事前の周知ですね、そういうところも考えた上でお願いしたいと思います。 

   以上です。 

○議長（那須良策君） ほかにありませんか。 

質疑なしと認めます。質疑を終結します。 

これより、議案ごとに討論、採決を行います。 

議案第１号 工事請負契約の締結について（旧湯山小学校改築工事）について、

討論を行います。討論ありませんか。 

［「ありません」と呼ぶ声あり］ 

○議長（那須良策君） 討論なしと認めます。討論を終結します。 

本件を採決することに異議ありませんか。 

［「異議なし」と呼ぶ声あり］ 

○議長（那須良策君） 異議なしと認めます。 

本件を可決することに賛成の方、挙手願います。 

［挙手全員］ 

○議長（那須良策君） 全員賛成でございます。よって、議案第１号は、原案のとおり

可決することに決定いたしました。 
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議案第２号 工事請負契約の締結について（水上村陸上競技場用地造成工事（２

工区））について、討論を行います。討論はありませんか。 

［「ありません」と呼ぶ声あり］ 

○議長（那須良策君） 討論なしと認めます。討論を終結します。 

本件を採決することに異議ありませんか。 

［「異議なし」と呼ぶ声あり］ 

○議長（那須良策君） 異議なしと認めます。 

本件を可決することに賛成の方は、挙手を願います。 

［挙手全員］ 

○議長（那須良策君） 全員賛成でございます。よって、議案第２号は、原案のとおり

可決することに決定いたしました。 

議案第３号 工事請負契約の締結について（水上村陸上競技場用地造成工事（３

工区））について、討論を行います。討論はありませんか。 

［「ありません」と呼ぶ声あり］ 

○議長（那須良策君） 討論なしと認めます。討論を終結します。 

本件を採決することに異議ありませんか。 

［「異議なし」と呼ぶ声あり］ 

○議長（那須良策君） 異議なしと認めます。 

本件を可決することに賛成の方、挙手を願います。 

［挙手全員］ 

○議長（那須良策君） 全員賛成でございます。よって、議案第３号は、原案のとおり

可決することに決定いたしました。 

お諮りします。日程第７ 議案第４号から日程第８ 議案第５号まで関連があり

ますので、一括して上程したいと思いますが、異議ありませんか。 

［｢異議なし｣と呼ぶ声あり］ 

○議長（那須良策君） 異議なしと認めます。 

一括して上程します。 

－－－－－○－－－－－ 

日程第７ 議案第４号 工事請負契約の締結について（林道上米良大平線災害復旧工

事（その②）） 

日程第８ 議案第５号 工事請負契約の締結について（林道梅木鶴線災害復旧工事） 

○議長（那須良策君） 議案第４号 工事請負契約の締結について（林道上米良大平線

災害復旧工事（その②））、議案第５号 工事請負契約の締結について（林道梅木

鶴線災害復旧工事）を議題といたします。 



 

－13－ 

提案理由の説明を求めます。信國建設課長。 

○建設課長（信國俊輔君） それでは、議案書５ページをお願いいたします。 

   議案第４号 工事請負契約の締結について御説明申し上げます。 

   林道上米良大平線災害復旧工事（その②）のため、下記のとおり請負契約を締結

するにつき議会の議決を求めるものでございます。 

   提案理由としましては、地方自治法第９６条第１項第５号の規定により議会の議

決を経る必要があるためでございます。 

   契約内容につきましては、工事名、令和２年林災第１４号、林道上米良大平線災

害復旧工事（その②）。 

   契約の方法は、指名競争入札でございます。 

   請負金額２億２,７７０万円。消費税込みの金額でございます。 

   契約の相手方、球磨郡水上村大字岩野７４の２、株式会社武田建設、代表取締役

椎葉保孝でございます。 

   予算科目につきましては、一般会計１１款１項６目２年災林道施設災害復旧費で

ございます。 

   本工事は令和４年度に発注し、令和６年度まで事故繰越予算において施工してお

りましたが、発注後の拡大崩壊により、林野庁との変更協議に不測の時間を要した

ことや事業規模の拡大により、令和６年度までの工事完了が困難となったため、令

和７年３月までの出来高を打ち切り精算した工事の残工事分につきまして議決をお

願いするものでございます。 

   今回の工事内容は、復旧延長１０７メートル、拡大崩壊による土砂撤去９,９８

４立米、簡易吹付法枠工５,６０８平米、植生マット工９０１平米が主なものとな

ります。 

   入札結果の詳細につきましては、議案説明資料５ページをお願いいたします。 

   令和７年６月２４日午前１０時に執行しました入札の結果でございます。 

   なお、工事につきましては、令和８年３月末を完了予定としております。 

   続きまして、議案書６ページをお願いいたします。 

議案第５号 工事請負契約の締結につきまして御説明申し上げます。 

   林道梅木鶴線災害復旧工事のため、下記のとおり請負契約を締結するにつき議会

の議決を求めるものでございます。 

   提案理由としましては、地方自治法第９６条第１項第５号の規定により議会の議

決を経る必要があるためでございます。 

   契約内容につきましては、工事名、令和６年林災第３号、林道梅木鶴線災害復旧

工事。 
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   契約の方法は、指名競争入札でございます。 

   請負額８,７１２万円。消費税込みの金額でございます。 

   契約の相手方、球磨郡あさぎり町免田東１７７２、青木建設株式会社、代表取締

役滿石良彦でございます。 

   予算科目につきましては、一般会計１１款１項３目６年災林道施設災害復旧費で

ございます。 

   工事内容につきましては、令和６年８月２９日の台風１０号により被災した林道

梅木鶴線で、施工箇所は江代の不土野峠から約８キロ先の現場となります。復旧延

長８８メートル、主な工種は、簡易吹付法枠工、枠内植生機材吹付工１,８７０平

米、簡易吹付法枠工、枠内モルタル吹付工１１６平米。モルタル吹付工１４１平米

となります。 

   入札結果の詳細につきましては、議案説明資料６ページをお願いいたします。 

   令和７年６月２４日午前１０時に執行しました入札の結果でございます。 

   なお、工事につきましては、令和８年３月末を完了予定としております。 

   以上、説明を終わります。御審議のほどよろしくお願いいたします。 

○議長（那須良策君） 説明を終わります。 

一括して質疑を行います。質疑ありませんか。 

［「ありません」と呼ぶ声あり］ 

○議長（那須良策君） 質疑なしと認めます。質疑を終結します。 

これより、議案ごとに討論、採決を行います。 

議案第４号 工事請負契約の締結について（林道上米良大平線災害復旧工事（そ

の②））について、討論を行います。討論ありませんか。 

［「ありません」と呼ぶ声あり］ 

○議長（那須良策君） 討論なしと認めます。討論を終結します。 

本件を採決することに異議ありませんか。 

［「異議なし」と呼ぶ声あり］ 

○議長（那須良策君） 異議なしと認めます。 

本件を可決することに賛成の方は、挙手を願います。 

［挙手全員］ 

○議長（那須良策君） 全員賛成でございます。よって、議案第４号は、原案のとおり

可決することに決定いたしました。 

議案第５号 工事請負契約の締結について（林道梅木鶴線災害復旧工事）につい

て、討論を行います。討論ありませんか。 

［「ありません」と呼ぶ声あり］ 
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○議長（那須良策君） 討論なしと認めます。討論を終結します。 

本件を採決することに異議ありませんか。 

［「異議なし」と呼ぶ声あり］ 

○議長（那須良策君） 異議なしと認めます。 

本件を可決することに賛成の方は、挙手を願います。 

［挙手全員］ 

○議長（那須良策君） 全員賛成でございます。よって、議案第５号は、原案のとおり

可決することに決定いたしました。 

－－－－－○－－－－－ 

日程第９ 議案第６号 令和７年度水上村一般会計補正予算（第２号） 

○議長（那須良策君） 日程第９ 議案第６号 令和７年度水上村一般会計補正予算

（第２号）を議題といたします。 

提案理由の説明を求めます。 

堤田税務住民課長。 

○税務住民課長（堤田江美子君） それでは、補正予算書３ページをお願いいたします。

令和７年度水上村一般会計補正予算（第２号）につきまして御説明いたします。 

議案第６号 令和７年度水上村一般会計補正予算（第２号）は、次に定めるとこ

ろによるものでございます。 

歳入歳出予算の補正で、第１条、既定の歳入歳出予算の総額に、歳入歳出それぞ

れ４２０万円を追加し、歳入歳出予算の総額を歳入歳出それぞれ６１億１,４２０

万円とするものでございます。 

４ページ、５ページをお願いいたします。今回の歳入の補正につきましては、上

段５ページにございますとおり、国庫補助金でございます。 

６ページ、７ページをお願いいたします。歳出でございますが、総務管理費の価

格高騰緊急支援給付金事業で、定額減税に伴う不足額給付金の追加補正及び戸籍住

民基本台帳費で改正戸籍表に係る役務費の補正でございます。 

１４ページ、１５ページをお願いいたします。２款１項総務管理費、１１目諸費

の負担金補助及び交付金です。令和７年３月定例会当初予算にて、価格高騰緊急支

援給付金として４００万円を計上し、議決をいただいているところです。その後、

令和６年度分の所得税額及び定額減税の実績額等が確定し、本来給付すべき所用額

と当初調整給付金等に差額が生じる一定数の方に対し、令和７年度に不足額を追加

交付することとなっております。その給付算定額が６月末で確定しましたため、今

般、４００万円の追加補正をお願いするものです。 

本村は２３０名ほどの対象者となっております。７月中には通知を発送し、８月
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中には速やかに振り込みができるよう準備を進めていく予定でございます。 

財源につきましては、国庫補助金物価高騰対応重点支援地方創生臨時交付金を全

額充当するものでございます。 

続きまして、４項１目戸籍住民基本台帳費の通信運搬費２０万円をお願いするも

のでございます。広報等でも周知させていただいておりますが、改正戸籍法により、

戸籍に氏名の振り仮名を記載する制度が令和７年５月２６日に施行されております。

このことにより、本籍地の市区町村から住民票上の住所宛てに確認通知を発送する

こととなっており、それに要する郵送料でございます。各自治体の発送時期はそれ

ぞれでございますが、本村は７月中に発送を予定しております。 

なお、通知内容に誤りがないようでございましたら手続きは不要となっておりま

す。 

財源につきましては、国庫補助金社会保障税番号制度システム整備費補助金を全

額充当するものでございます。 

以上で補正予算の説明を終わります。御審議方よろしくお願いいたします。 

○議長（那須良策君） 説明を終わります。 

質疑を行います。質疑ありませんか。 

［「ありません」と呼ぶ声あり］ 

○議長（那須良策君） 質疑なしと認めます。質疑を終結します。 

討論を行います。討論はありませんか。 

［「ありません」と呼ぶ声あり］ 

○議長（那須良策君） 討論なしと認めます。討論を終結します。 

本件を採決することに異議ありませんか。 

［「異議なし」と呼ぶ声あり］ 

○議長（那須良策君） 異議なしと認めます。 

本件を可決することに賛成の方、挙手を願います。 

［賛成者 挙手］ 

○議長（那須良策君） 全員賛成でございます。よって、議案第６号 令和７年度水上

村一般会計補正予算（第２号）は、原案のとおり可決することに決定いたしました。 

－－－－－○－－－－－ 

 日程第１０ 継続審査申出書について 

○議長（那須良策君） 日程第１０ 継続審査申出書についてを議題といたします。 

別添のとおり、各委員会から閉会中の継続調査申出書が提出されております。 

お諮りします。申出のとおり継続調査としたいと思いますが、異議ありませんか。 

［「異議なし」と呼ぶ声あり］ 
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○議長（那須良策君） 異議なしと認めます。 

各委員会から提出されておりました閉会中の継続調査申出については、申出のと

おり継続調査することに決定いたしました。 

各委員会におかれましては、閉会中といえども調査いただきますようお願いいた

します。 

お諮りします。水上村議会委員会条例に基づく各常任委員会の所管事項について

審議事件が生じたときは、各常任委員会に付託することにしたいと思いますが、異

議ありませんか。 

［「異議なし」と呼ぶ声あり］ 

○議長（那須良策君） 異議なしと認めます。 

各常任委員会におかれましては、審議事件が生じたときは、閉会中といえども審

議をお願いいたします。 

本臨時会に付託された事件は全て終了しました。 

これで令和７年第３回水上村議会臨時会を閉会いたします。 

－－－－－○－－－－－ 

閉会 午前１０時３６分 
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地方自治法第１２３条第２項の規定によりここに署名する。 
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